

Чествование стипендиатов

BY РЕДАКТОР · ИЮНЯ 29, 2012 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



В День молодежи в Ясногорском центре культуры и досуга по традиции прошла церемония чествования стипендиатов главы администрации МО Ясногорский район. Виктор Николаевич Пирютин поздравил молодых людей, добившихся высоких результатов в учебно-исследовательской и социально значимой деятельности, профессиональном мастерстве, художественном творчестве, спорте.

Среди награжденных Дарья Кузнецова и Александр Рулев – учащиеся Ревякинской гимназии, успешно выступавшие в международных, всероссийских и региональных предметных чемпионатах. Учащаяся Ясногорской школы № 3 Екатерина Потапова активно участвует в общественной жизни школы и работе органов ученического самоуправления. Девушка показала высокую результативность во Всероссийском конкурсе «Идеи без границ». **Воспитанница Ясногорской детско-юношеской спортивной школы Полина Белякова удостоена стипендии за достижение высоких спортивных результатов в лыжных гонках. В активе Полины – победы на областных соревнованиях и первый спортивный разряд.** Учащаяся Ивановской школы Валентина Гаврилова награждена за успехи в вокальных конкурсах и участие в художественной самодеятельности, Валерий Витязев из школы № 1 и Владислав Родионов, воспитанник Ясногорской школы искусств им. М.П.Мусоргского – за успехи в изобразительном и декоративно-прикладном творчестве. В номинации «Профессиональное мастерство» за плодотворную работу с подростками и молодежью по нравственному воспитанию и пропаганде здорового образа жизни стипендией награждена заведующая массовым отделом Ясногорского центра культуры и досуга Юлия Дева, проводившая и этот знаменательный вечер.